



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



桓台工商专项检查快递公司运单格式条款——

9家公司7家私设“霸王条款”

本报8月14日讯(记者张汝树 通讯员李晓光) 14日,桓台县工商局城区工商所整治霸王条款行动已经接近尾声,记者了解到,城区工商所对快递行业开展格式条款合同专项检查发现,多数快递运单的协议存在“霸王条款”。

据了解,桓台县工商局城区工商所曾接到消费者现场申诉,快递公司丢失了

快递的货物,不同意按照货物价值进行赔偿,只同意按照快递单上的协议赔偿运费的10倍。

自7月16日开始,城区工商所开始为期一个月的整治霸王条款活动,截止到14日,检查9家快递行业,7家快递的快递运单中含有“文物、贵重物品、液体、玻璃等易碎物品,本公司只负责丢失赔偿,不负责损

失赔偿”等霸王条款内容,而这样的内容已违反了《合同违法行为监督处理办法》的相关规定。

据工商人员介绍,这样的相关规定,已构成利用格式条款合同免除自己因违约依法应当承担的违约责任、加重消费者承担的经营风险责任,排除消费者请求损害赔偿的权

利等违法行为,目前执法人员已对这些快递运营部进行立案查处。

在此工商部门提醒广大消费者,消费者在接受快递服务时,应详细查看快递单背面的快递须知条款,发现有侵犯自身合法权益的“霸王条款”时,及时向当地工商行政管理部门申诉、举报,维护自身的合法权益。

淄川区残疾人家庭

可获无障碍改造救助

本报8月14日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 高健 张文强) 14日,淄川区残疾人家庭无障碍改造救助项目正式启动,将有277户残疾人家庭受益。

此次残疾人家庭无障碍改造救助项目,重点对卫

生间、厨房进行无障碍设施建设和改造,配备移动坐便洗浴两用椅,安装扶手等。同时,还将为104户聋人家家庭统一配备多功能电子闪光门铃,为71户盲人家庭统一配备多功能智能电子盲杖等设施。

沂源县——

倾力宣传“防火经”

本报8月14日讯,近日,在沂源县鲁村镇北官庄村,工作人员一边悬挂森林防火宣传横幅,一边向过往村民发放森林防火宣传材料。

针对该镇森林面积点多,分散和天气干燥的特点,镇安

办与成教中心学校联合,通过全镇护林防火动员会,发倡议书等形式向村民进行安全宣传。同时,还对主要街道路口和进山口、重点防火区进行重点防范,严禁火源进山和烧荒。(刘传文 鞠立华)

快乐陶艺

暑假期间,博山区积极引导广大中小学生学习陶艺制作,感受家乡陶琉文化魅力,身体力行,做陶琉文化的传承者。

本报通讯员 张宗耀 摄影报道



中韩影音创意基地

打造影视制作“全产业链”



▶ 悠港项目图

本报威海8月14日讯(记者李彦慧) 日前,相关领导到位于文登的中韩影音创意基地实地参观考察。中韩影音创意基地在打造影视

前、中、后期全产业链的发展方向上得到肯定和赞誉。

中韩影音创意基地是由威海创意投资有限公司投资建设,项目总

建筑面积约16万平方米,核心区面积近万平方米。依托威海1000公里海岸线和优质海景山景资源,中韩影音创意基地是国内首个海洋主题的影视基地。项目以中国和韩国的电影、电视、音乐创意和制作企业为招商目标,力图打造中国著名的国际影音创意产业交流、对接和拍摄制作基地。

相关领导对中韩影音创意基地建设的成果给予了充分肯定,并在文登打造影视前、中、后期全产业链的发展方向上提出了具体要求,同时强调要充分认识到文化在经济社会发展中的重要地位和作用,积极探索加快文化繁荣发展的新思路,新途径,大力发展文化事业和文化产业,为经济文化强省建

设做出新贡献。

“中韩影音创意基地依托于威海便利的交通条件,怡人的生活气候,夏有大海,冬有温泉,拥有非常丰富的室内外拍摄资源。我们致力于将其打造成全国最舒适的影视摄影基地。”中韩影音创意基地开发方、威海创意投资有限公司总经理刘金才介绍,中韩影音创意基地是公司在多方考察、调研后重点打造的项目。

“威海拥有得天独厚的自然环境,山、海、林、泉等独具特色,优美的自然风光和蓝天白云每年都吸引近百个影视剧组前来拍摄外景。除了拥有秀丽的室外拍摄风光,在威海的拍摄剧组迫切需要有一个专业水准的室内拍摄场地和前中后期影视

制作基地,而中韩影音创意基地项目瞄准并填补了这一市场空白。”

刘金才介绍,公司全面整合威海各处优质海景、山景和旅游景点景区资源,以中韩影音创意基地为基础,以中韩影音艺术交流为背景,全面连接国内外影音机构,同时依托项目本身悠港的生活配套设施,为影视剧组提供高品质专业工作空间和全面的生活配套服务,力图打造省内首席国际级影视梦工场。

据了解,中韩影音创意基地为悠港项目的一部分。作为一处大型创意旅游服务综合体,悠港建成后能为剧组人员提供全方位的服务,酒店、餐厅、威海卫老街等设施将充分满足其拍摄之外的居住、饮食、休闲娱乐需求。

滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。

大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。